1%y Journal hift. & lize.
du fommer de Pangle A oppofé au digmetrg
BC coupera dans [a méme proportion le dia~
metre & lare a‘c ce demi-cerele. Suivant ce-
¢i i BG eft I de BC, larc BK fera le i
de BFC, ou blen fi GH eft ég,al ala mm~
%¢ du nalon, KF fera égal & 45°%

Abaiflant une perpendmulaxre KOfurAF,
elle fera le finus de 45°. & prenant pour plus
de facilité le raion = ; ; nous auronis A H
Fi, parce que AH= F/gca BH3 #

y=1,&8 KO=p3= HO. Donc?
caufe des triangles femblables A G H' &
AOK,onaAO:AH:KO:GH,o
bien /3 —+ P 5:73: ["’-GH qui p¥
la propolidon précédente Coit =535 ou bmh



